

## Ráolvasás ★ Pál Sándor Attila: Rokonok

**Időpont:** 2021. szeptember 14. kedd 19:00

**Helyszín:** Grand Café,

Deák Ferenc u. 18.

**Esemény:** <https://www.facebook.com/events/930653917486829>

RÁOLVASÁS 09.

Pál Sándor Attila Rokonok című novelláskötetének bemutatója.

Moderátor: Molnár H. Magor

Zene: Héjja János

A program a Szépirók Társasága támogatásával a 92. Ünnepi Könyvhét keretein belül valósul meg.

× × ×

**ROKONOK** (Magvető, 2021)

Pál Sándor Attila novellái ismerős különcökről szólnak. Egy több száz éves öregúrról, aki nem tud meghalni, amíg végig nem olvassa gazdag könyvtárát, egy magát gyümölcsfába oltó agronómusról, vagy a falusi bácsiról, aki beleköltözik egy antropológus fejébe. Ismeretlen csodabogarak ők, akikhez mégis van közünk: mint a rokonainkhoz, akikkel csak húsvétkor találkozunk. A Rokonok történeteiben mindig van egy váratlan csavar. Olvashatunk a jelen és a közeljövő alternatív világairól: ahol kötelezővé teszik az őszinteséget, vagy ahol a néptáncnak minisztériuma van, és a párokat egy férfi és egy robot alkotja. Megtudhatjuk azt is, milyen, ha az évek során egyre jobban kezdünk hasonlítani a kutyánkra, vagy ha reggel a dolgozószobánkban igazi Vasember-páncélt találunk.

× × ×

**PÁL SÁNDOR ATTILA** lassan harminkét éve született Szankon, és megfogadta, hogy erről nem lesz meglepetés-költemény. Verseket, kritikákat, esszéket ír, újabban szépprózát is. A Forrás folyóirat szerkesztője. Nem tudta, hogy Magorral kerek évfordulójuk van.

**MOLNÁR H. MAGOR** harmincöt éve született Marosvásárhelyen. Költészettel, kulturális újságírással foglalkozik, az Eső irodalmi lap szerkesztője. Tizenöt éve él Szegeden, öt éve családapaként. Pál Sándor Attilát tíz éve ismerte meg a Szamos Kocsmában.

**HÉJJA JÁNOS** Hódmezővásárhelyen született 1983 decemberében. Foglalkozása képzőművész, és ezt is tanítja. Ennek ellenére az utóbbi 10 évben inkább gitározik, zenét szerez. Alapítója a geometro zenekarnak, valamint tagja a projekt 333 nevű zenei formációnak, van saját triója és még számos egyéb zenei projektben közreműködő. A koncertezésen kívül részt vesz művészeti workshopokon, irodalmi, színházi és filmes rendezvényeken, együttműködik több civil szervezettel. Kedvenc helye a Jazz Kocsmá Szegeden.

× × ×

Borító- és plakátterv: Kicsi Tihamér / [shed designs](https://sheddesigns.com)

Az eseményen becskassza működik.